

苏-24战机死亡飞行员灵柩回国

普京:土助IS卖油 土总统:要是真的我辞职

土送还俄飞行员遗体

11月24日,俄罗斯一架苏-24战机在土耳其和叙利亚边境的叙利亚一侧被土耳其空军击落,战机上两名飞行员均弹射出舱,但佩什科夫被当地亲土耳其的土库曼族武装分子打死,另一人获救。

据土耳其媒体报道,土耳其方面将佩什科夫的遗体从叙利亚北部运送到土耳其境内,随后移交给俄罗斯驻土耳其外交人员。11月30日,运载佩什科夫遗体的伊尔-76运输机抵达莫斯科州奇卡洛夫斯基军用机场。俄罗斯国防部新闻与信息管理局消息称,该飞机进入俄领空后得到了俄歼击机的护航。

俄战机在叙携空空导弹

俄罗斯航空航天部队发言人伊戈尔·克利莫夫11月30日说,在叙利亚执行空袭任务的苏-34战机除装载常规炸弹外,还携带了空对空导弹。他说,这是俄战机首次在叙利亚飞行时携带中程导弹,目的是自我防卫。克利莫夫介绍,这些导弹搭载了目标搜索装置,能够打击60公里距离内的空中目标。

俄总统普京说,俄战机是在叙利亚领空被土耳其F-16战机发射的空对空导弹击落的。事件发生后,俄通过一系列军事部署加强在叙利亚的防空安全,其中包括在叙利亚赫梅明空军基地部署最先进的S-400防空导弹系统。

俄罗斯国防部新闻局11月30日发布公告说,在俄土战机事件中遇难的俄飞行员奥列格·佩什科夫的遗体当天从土耳其被运回俄罗斯。俄国防部长绍伊古和空天部队总司令邦达列夫抵达莫斯科州奇卡洛夫斯基机场,迎接佩什科夫的遗体回国。



俄国防部长绍伊古(前排左二)站在遇难飞行员的棺柩旁

俄土总统隔空打嘴仗

普京11月30日在法国巴黎参加联合国气候变化大会期间告诉媒体记者:“我们完全有理由相信,(土耳其)决定击落我方战机的动因是保护(‘伊斯兰国’)土耳其境内的石油运输线。它们直接通往港口并装船。”“我们获得了更多信息。不幸的是,这些信息确认,这些石油产自‘伊斯兰国’及其他恐怖组织控制

区,以工业级规模被运入土耳其。”

土方坚决否认上述说法。埃尔多安在参加气候变化巴黎大会期间回应道:“土耳其从‘伊斯兰国’买石油是不可接受的说法。如果这样说,必须拿出证据。我强调,如果证实土耳其这样做过,我将不再担任现在的职务。”

新华社、中新

■相关新闻

德将向中东派1200军人打击IS

据法新社报道,德国联邦议会于当地时间12月1日就有关向中东派兵以打击极端组织“伊斯兰国”的决议进行了投票。投票结果显示,德国政府通过了该决议,并授权军方采取行动。

报道称,根据此前的决议内容,德国军方将派遣约1200名军人,以支持法国打击在叙利亚的“伊斯兰国”(IS),这将是德军在海外的最大规模的军事行动。

报道指出,对于除维和和训练目的外,一般避免向海外派兵的军队来说,德国此举实属罕见。

据悉,德国长期以来对叙利亚的军事行动持保留态度,但在巴黎发生系列恐袭案后,态度出现转变。上周四,总理默克尔到访巴黎,表示支持法国的军事行动,但没有透露人员等细节。现在总参谋长维尔透露,德国联邦军将派遣一艘驱逐舰,护卫在地中海东部执行任务的法国“戴高乐”号航空母舰。另外,德国联邦军将为空袭“伊斯兰国”出动侦察机,以及提供补给等。

此前,德国联邦军已经派出了100多人,在伊拉克北部培训及装备库尔德人武装,间接参与了打击“伊斯兰国”的行动。中新



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



新快赢
481

2015年11月26日开始

30000万

1800万派奖+1200万送票

大派送

奖金会翻倍的彩票

活动时间

派奖: 2015年11月26日开始, 每逢周四、周五派奖, 1800万奖金派完为止。

送票: 派奖间歇期11月28日-12月2日, 12月5-9日, 共计10天。

河南省体育彩票管理中心

本张海报有效期至2015年12月14日
温馨提示: 彩市有风险 投注需谨慎